

■居家参谋

合理选购新婚家具 构筑温馨居家空间

结婚对于每个人都非常重要,标志着一种全新生活的开始。因此,选购新婚家具就显得非常重要,专业人士表示,新人在选购家具时应注意以下几个方面。

1. 新婚家具要与居住环境相适宜

家具是一门讲究总体效果的艺术。有了统一的风格,还必须与其“生存”的环境相适应,才能产生美感。因此,在购置和自制家具时,要充分考虑其是否与住房条件适宜。

应从房间的大小、朝向着想来选购新婚家具。新婚夫妇的住房大部分在10~18平方米,往往兼有卧室、客厅、餐室、书房多种功能。购置家具时,宜少而精,可配置线条明快、造型简洁大方的折叠式家具和组合式家具,一物多用,占地面积重复利用,就等于增加了房间的有效使用面积,使房间平添清新活力。不宽敞的新房内不宜选用横向、面积大而低矮的家具,因为它占地多,空间利用率小。应选择高一些的新婚家具,充分利用房间空间,扩展活动区。房间朝向影响着家具的色彩,所以是选购新婚家具的一个比较重要的条件。这在后面将会谈到。



2. 家具风格要尽量统一

家具的统一艺术风格和整体韵味,是购置新婚家具时必须考虑的问题。绝不可看这个商店立柜好看,那个商店写字台漂亮,就一古脑儿买来,摆在居室中,把房间搞得东不伦不类,俗不可耐。家具最好成套买或尽量挑选颜色、式样的格

调较为一致的,力求形成统一的风格。如线条的曲直横斜、粗细长短,形式的凹凸起伏、方圆宽窄,色彩的枯润浓淡、明暗冷峻,构图的疏密开合、虚实显隐及把手与家具脚的形状角度等,都应服从统一的韵味要求。如自己原来已有家具。只需再购置少部分家具时,也应本着彼此和谐的原则,要么把原有的家

具加以改制,重新调整上色,与想要买的家具统一;要么在购买新婚家具时,尽量与原有家具般配。这样做,就很好遵循了“寓多样性于统一”的形式美的原则。

3. 要考虑新婚家具色彩的和谐

家具的色彩在整个房间色调中所占的重要地位绝不可小视,它对室内的装饰效果起着决定性作用。

家具色彩的选择要考虑个人的喜好,更重要的是要注意房间的大小,室内光线的强弱和家具本身的功能。家具的色彩要与墙壁色彩协调,使房间色调统一和谐。房间较小、朝向西北的,光线不足,较阴凉,墙壁通常采用暖色调,家具也要相应地采用暖色调;房间较大、朝东南、多门窗的,光线充足,墙壁宜用冷色调,家具不妨采用深色的,减少房间的空旷感。

如果在整套家具中,以一种颜色为主,大面积使用,另一种颜色为线条镶配,形成鲜明对比,会产生意想不到的艺术效果。

选购新婚家具时,对家具色彩的选择要进行通盘考虑,不可盲目行事。

(刘乐)

■家居资讯

欧亚达·正元家居 芜湖店盛大开业

4月16日,欧亚达·正元家居芜湖店开业盛典仪式隆重举行,中国家具协会、安徽省轻工协会、安徽省家具协会、芜湖市装饰协会等单位的相关负责人与芜湖市民共同见证了欧亚达·正元家居芜湖店的开业盛况。

据了解,欧亚达·正元家居芜湖店是欧亚达家居在安徽省战略布局的第一家中高端家居商场。据欧亚达集团董事长兼总裁徐良喜先生介绍,欧亚达家居在芜湖将继续走专业细分路线,秉承其中高档的定位,引入情景式购物理念,区别于当前建材家具一体的综合商场模式。

据悉,该店开业两天销售额突破3800万元。

(欧文)

哪些植物 能净化空气

对于居室内的污染,采用植物净化可以收到比较好的效果。能净化室内空气的植物有很多:

吊兰:它可在24小时内消灭1立方米空气中80%的有害物质,吸收掉86%的甲醛,能将火炉、电器、塑料制品散发的一氧化碳、过氧化氮吸收殆尽。

虎尾兰:一盆虎尾兰可以消灭1立方米空气中80%以上多种有害气体,白天还可以释放出大量的氧气。

芦荟:花谚说:“吊兰芦荟是强手,甲醛吓得躲着走。”在24小时照明的条件下,芦荟可以消灭1立方米空气中所含的90%的甲醛。

常春藤:它可以消灭1立方米空气中90%的苯,能对付从室外带回来的细菌和其他有害物质,甚至可以吸纳连吸尘器都难以吸到的灰尘。

龙舌兰:它可以消灭1立方米空气中70%的苯、50%的甲醛和24%的三氯乙烯。

另外,能吸收甲醛的植物还有仙人掌、绿萝、红掌、铁树、文竹、龟背竹、吸毒草等,能吸收苯的植物还有黄金葛、铁树等。

(邓文)

儿童房 装修四原则

儿童时期正是人体与心智成长的重要阶段,因此儿童房的装修至关重要。专业人士表示,儿童房在装修时要遵循以下四个原则。

① 多个环节掌控,减少装修污染

儿童房装修中涉及的污染包括色彩污染、材料污染等,故此在多个环节需要注意消灭装修污染源,一是色彩搭配和设计方面要有讲究,可以参考3A环保漆发布的儿童房装修色彩解决方案;二是用材要考究,环保健康指标要过硬;三是控制装饰材料的用量,主要是控制木芯板和油漆的用量,那种为了追求豪华装修效果,全墙纸包装及满墙打家具的做法容易造成甲醛等污染物超标。

② 多沟通,注意小孩的个人需求

现在不少家庭装修儿童房都是家长做主,这是从成年人的角度

去装修儿童房,实际上不妥,每个小孩的个性、喜好有所不同,而且成年人的想法往往也代表不了小孩,因此,对房间的摆设要求也会各有差异。父母不妨与孩子多聊聊,了解其喜好与需求,并让孩子共同参与设计、布置自己的房间。

③ 选材柔软自然,预留小孩活动空间

由于儿童通常比较好动,一方面在儿童房装修选材上,宜以柔软、自然为佳,具体的可以同装修公司商讨;另一方面,预留小孩的活动空间和涂鸦空间,学龄前儿童喜欢在墙面随意涂鸦,虽然涂刷过的墙面也可以满足这样的要求,但毕竟需要擦洗,比较麻烦,不妨在其活动区域,如壁面上挂一块白板或软木塞板,让孩子有一处可随性涂鸦、自由张贴的天地。

④ 安全系数很关键

安全性是儿童房设计时需考



虑的重点之一。由于小孩正处于活泼好动、好奇心强的阶段,缺乏自我保护意识,容易发生意外,在设计时,需处处费心,如在窗户设护栏、家具上尽量避免棱角的出现,采用圆弧收边等;尽量不要为了防磨损而选择瓷砖地面,应尽量选择木质地板或地毯;室内尽量不要使用大面积的玻璃和镜子;

电源插座要保证儿童的手指不能插进去,最好选用带有插座罩的插座;尽量少在儿童房中设置电器,包括为孩子单独准备电视都不可取;玩具架不能太高,材料也应采用无毒的安全建材为佳;家具、建材应挑选耐用的、承受破坏力强的、使用率高的。

(白瑶)

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐